

Εθνική ομάδα: Με Γιάννη και άρωμα... Μπακς

Παρών ο Αντετοκούνμπο στο Ευρωμπάσκετ, στο πλάι του Ιτούδη ο Οπενχάιμερ

Στα γαλανόλευκα ξανά ο Γιάννης Αντετοκούνμπο! Δύο μέρες μετά την πρόγευση που έδωσε ο ίδιος με μια φωτογραφία του στα social media, η επίσημη επιβεβαίωση για την επιστροφή του ήλθε από τον Βαγγέλ Λιόλιο, μέσω συνέντευξής του στην ΕΡΑ ΣΠΟΡ: ο Greak Freak θα αγωνιστεί στο φιλικό με την Ισπανία, στο τουρνουά «Ακρόπολις» που ακολουθεί, στα δύο παιχνίδια των προκριματικών του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος με Σερβία - Βέλγιο στο ΟΑΚΑ και στο Ευρωμπάσκετ 2022, που ξεκινάει τον Σεπτέμβριο!

«Από την πρώτη στιγμή ήταν ξεκάθαρη η μεγάλη επιθυμία του Γιάννη να παίξει στην Εθνική. Εχουμε εξαιρετική συνεργασία με τους Μιλγουόκι Μπακς και παρά τις δυσκολίες όλα κύλησαν όπως έπρεπε. Ο Αντετοκούνμπο είναι κομμάτι της «επίσημης αγαπημένης»: και το έδειξε με κάθε τρόπο. Θα είναι μαζί μας και θα τη στηρίξει στις προκλήσεις που την περιμένουν», τόνισε ο πρόεδρος της ομοσπονδίας μπάσκετ, με την υποσημείωση ότι την ίδια επιθυμία έχουν όλοι οι διεθνείς, όπως και ότι υπάρχει εξαιρετική συνεργασία με όλες τις ομάδες που δίνουν παίκτες στην Εθνική.

«Θα είναι μαζί μας και θα στηρίξει την

Από την πρώτη στιγμή ήταν ξεκάθαρη η μεγάλη επιθυμία του Γιάννη να παίξει στην Εθνική.



ομάδα στις προκλήσεις που την περιμένουν», τόνισε ο πρόεδρος της ΕΟΚ Βαγγέλ Λιόλιος.

Ο κ. Λιόλιος ανακοίνωσε και μια έκπληξη: «Μεγάλο ρόλο έχουν και ο Δημήτρης Ιτούδης με τους συνεργάτες του, ένας εκ των οποίων θα είναι και ο Τζον Οπενχάιμερ, ο ασίσταντ κόουτς των Μπακς. Και όχι, δεν θα είναι κοντά μας για να επιβλέπει τον Γιάννη, αλλά με ενεργό ρόλο στη λειτουργία της ομάδας. Πολύ σημαντική, επίσης, είναι η συνεισφορά μεγάλων μορφών του ελληνικού μπάσκετ, όπως του

Ζήση και του Ντικούδη, που βρίσκονται στο πλευρό του κ. Ιτούδη».

Απαντώντας σε ερώτηση για το ενδεχόμενο να κατατεθεί επίσημο αίτημα του ΕΣΑΚΕ για την αύξηση των ξένων παικτών της Α1 από 6 σε 7, ο κ. Λιόλιος εμφανίστηκε κατηγορηματικά αντίθετος: «Πρέπει να υπάρξει μείωση και όχι αύξηση. Είναι μια κρίσιμη απόφαση για το μέλλον του ελληνικού μπάσκετ και δεν μπορεί να την πάρει μόνο ένας. Πρέπει να αποφασίσουμε από κοινού όλοι μαζί για τα βήματα που θα ακολουθήσουμε στο μέλλον...».

Χάντσον-Σμιθ: «Προσπάθησα να αυτοκτονήσω»

Ο Βρετανός Μάθιου Χάντσον-Σμιθ, που κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στον αγώνα των 400μ. του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος στο Όρεγκον, δήλωσε ότι προσπάθησε να αυτοκτονήσει πέρυσι καθώς πάλευε με προβλήματα ψυχικής υγείας, τραυματισμούς, χρέη και απομόνωση κατά τη διάρκεια της πανδημίας Covid-19.

Ο 27χρονος, έκανε χρόνο 44,66 δευτερόλεπτα για να πάρει την τελευταία θέση στο βάθρο, πίσω από τον Αμερικανό Μάικλ Νόρμαν και τον Κίρανι Τζέιμς από τη Γρενάδα.

«Είχα τεράστια προβλήματα ψυχικής υγεί-

«Είχα τεράστια προβλήματα ψυχικής υγείας το 2021»



ας το 2021», είπε ο Χάντσον-Σμιθ στους δημοσιογράφους μετά την κατάκτηση του τέταρτου μεταλλίου της Βρετανίας στο Γιουτζίν του Όρεγκον.

«Δεν το γνωρίζουν πολλοί, αλλά κυριολεκτικά έκανα απόπειρα αυτοκτονίας. Αγωνιζόμουν γνωρίζοντας ότι πονούσα όλη την ώρα, πήγαινα σε αγώνες γνωρίζοντας ότι δεν είμαι 100%. Φαντάσου να πατάς στη γραμμή με αυτό το συναίσθημα. Έχεις μεγάλη πίεση γιατί όλοι περιμένουν πολλά από σένα», τόνισε.

Ο Χάντσον-Σμιθ είπε ότι έχασε χορηγούς και χρεώθηκε οικονομικά ενώ ζούσε στις Ηνωμένες Πολιτείες καθώς πάλευε με τραυματισμούς, ενώ έχασε τους περισσότερους Ολυμπιακούς Αγώνες.

«Δεν μπορούσα να αγωνιστώ στους Ολυμπιακούς Αγώνες για πολλούς λόγους. Κατά τη διάρκεια της Covid-19, ήμουν μόνος μου στην Αμερική. Λατρεύω την Αμερική, αλλά ήθελα να είμαι με την οικογένειά μου. Ήταν δύσκολο», είπε. «Η μαμά μου και οι άλλοι έλεγαν «άκου, κάνε αυτό» και τώρα ξεπλήρωσα τα χρέη, με πήρε η Ρυμα και τώρα έχω αυτό το μετάλλιο. Ειλικρινά, πολλοί άνθρωποι θα είχαν ραγίσει», πρόσθεσε.

Ο Χάντσον-Σμιθ είπε ότι η κατάκτηση του πρώτου μεταλλίου σε παγκόσμιο πρωτάθλημα, αποκατάστησε την πίστη του:

«Είδα το όνομά μου και έπεσα κάτω γιατί αυτά τα τρία χρόνια ήταν απόλυτη κόλαση...», είπε.

**Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS**

**Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητό σας**

**Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!**

**MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255**

Urban Automotive Services